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ATA DA 190  SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 27 (VINTE E SETE) DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), 
ÀS 15:001-1, ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA JOSÉ OTALÍCIO 
MARTINS ROCHA, N° 250, EM SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ACARAÚ, PRESIDIDA PELO VEREADOR JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO. 
COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO, ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, GLEISON JOSÉ RODRIGUES 
ALVES, JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA, JOSÉ JADEJUNE DE ARAÚJO, JOSÉ 
VASCOLOMBO DE ARAÚJO, MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO, MARIA 
ERINEUZA FONTENELES DA SILVA, MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA, PAULO 
CÉSAR ROCHA E VAGNER EDSON SILVEIRA RIBEIRO. FALTARAM JUSTIFICANDO A 
SUA FALTA OS VEREADORES JOSÉ EDILSON ARAÚJO, PEDRO PEREIRA DE SOUZA 
FILHO, CLÁUDIO JEAN DA SILVA SILVEIRA E PAULO MARIA SILVEIRA. ATO 
CONTÍNUO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUORUM O 
VICE PRESIDENTE JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO, DECLAROU ABERTO OS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE:  

FALA: "QUERO EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DESEJAR BOA 
TARDE A TODOS OS VEREADORES E A TODOS OS CIDADÃOS QUE NOS 
ACOMPANHAM PELA RÁDIO ACARAU FM E PELAS REDES SOCIAIS! 

FALA: "DEPOIS DE VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM REGIMENTAL DOS 
VEREADORES DA CÂMARA, DECLARO ABERTA A 19° SESSÃO ORDINÁRIA DO 10  
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022, DE 27 DE MAIO DE 2022, NOS TERMOS DO ART. 12 
DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E ART. 79 DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CASA LEGISLATIVA". 

(CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE)  

FALA: "PASSEMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE COM A LEITURA DA ATA DA ÚLTIMA 
SESSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO DA MESMA." 

FALA: AGORA PASSEMOS A VOTAÇÃO DA ATA. EM VOTAÇÃO! AQUELES QUE 
CONCORDAREM COM A ATA PERMANEÇAM COMO ESTÃO, AQUELES QUE 
DISCORDAREM SE MANIFESTEM!" 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA." 
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O PEQUENO EXPEDIENTE 

• OFÍCIO N° 61/2022 - PGM/PMA DE AUTORIA DO CHEGE DE GABINETE DA 
PREFEITA EM RESPOSTA AOS PROJETOS DE INDICAÇÕES DE LEI N° 007/2022 E 
008/2002; 

• INDICAÇÃO N° 068/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 
SILVEIRA RIBEIRO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
CONSTRUÇÃO DE LOMBADAS (QUEBRA-MOLAS) NA ENTRADA DA SEDE DO 
DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO, PRÓXIMO AO CAMPO DE FUTEBOL; 

;ILVEIRA 
INDICAÇÃO N° 069/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 

RIBEIRO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
ROÇAGEM DA VEGETAÇÃO QUE MARGEIA AS ESTRADAS VICINAIS DAS 
LOCALIDADES DE CAJUEIRO DO BOI, MANGABEIRA E AROEIRA, BEM COMO, DA 
ESTRADA QUE LIGA O "BAÍA" A SEDE DO DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO; 

• INDICAÇÃO N° 070/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 
DA SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, QUE PROCURE FIRMAR PARCERIAS COM AS 
INSTITUIÇÕES DE ENSINO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICO LOCALIZADAS EM 
NOSSO MUNICÍPIO PARA A REALIZAÇÃO DE UMA SEMANA EDUCATIVA VOLTADA 
AOS ALUNOS DO ENSINO MÉDIO MUNICIPAL VISANDO À DIFUSÃO DOS CURSOS 
OFERTADOS POR AQUELAS INSTITUIÇÕES. 

• INDICAÇÃO N° 071/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ERINEUZA 
FONTENELE DA SILVA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE, EM 
ATENÇÃO A LEI MUNICIPAL N° 1.667/2016, PROMOVA CAMPANHAS 
PERMANENTES DE VACINAÇÃO E CASTRAÇÃO GRATUITA DE CÃES E GATOS; 

• INDICAÇÃO N° 072/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - INDICA PARA QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PROMOVA A DISTRIBUIÇÃO DE NOVOS 
TAMBORES E COLETORES DE LIXO; 

• NDICAÇÃO N° 073/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - INDICA PARA QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PROMOVA A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO BAIRRO 
DE CERÂMICA; 
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• OFÍCIO N° 2605.01/2022 - PGM/PMA DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL 
- ENCAMINHANDO - EM REGIME DE URGÊNCIA/URGENTÍSSIMA - O PROJETO DE 
LEI N° 029/2022 - INSTITUI NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE O FESTIVAL MUNICIPAL 
DE QUADRILHAS JUNINAS, DENOMINADO "ACARAÚ JUNINO", E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 

• OFÍCIO N° 2605.02/2022 - PGM/PMA DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL 
- ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 030/2022 - ALTERA O INC. IV, DO ART. 
20, DA LEI MUNICIPAL N° 1476/20131, ESTABELECENDO O PERCENTUAL MÁXIMO 
DE 35% PARA CONTRATAÇÃO DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO COM DESCONTO 
AUTOMÁTICO EM FOLHA DE PAGAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE PASSEMOS A ORDEM DO DIA." 

A ORDEM DO DIA 

• INDICAÇÃO N° 068/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 
SILVEIRA RIBEIRO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
CONSTRUÇÃO DE LOMBADAS (QUEBRA-MOLAS) NA ENTRADA DA SEDE DO 
DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO, PRÓXIMO AO CAMPO DE FUTEBOL; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR VAGNER EDSON SILVEIRA RIBEIRO trouxe a 
Indicação para que o Poder Executivo possa tomar as providências em prol de 
fazer um "quebra mola" em frente ao Campo de Fultebol, e se possível, outro já 
chegando no calçamento. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE; 

• INDICAÇÃO N° 069/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 
SILVEIRA RIBEIRO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
ROÇAGEM DA VEGETAÇÃO QUE MARGEIA AS ESTRADAS VICINAIS DAS 
LOCALIDADES DE CAJUEIRO DO BOI, MANGABEIRA E AROEIRA, BEM COMO, DA 
ESTRADA QUE LIGA O "BAÍA" A SEDE DO DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR VAGNER EDSON SILVEIRA RIBEIRO solicitou ao 
Poder Executivo para que tome as providências a respeito dessas roçagens 
porque está dificultano o trônsito causanso perigo. 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA pediu para subscrever ao 
requerimento e parabeniza-o pela iniciativa. 

PRESIDENTE  

 

   

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA; 

• INDICAÇÃO N° 070/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 
DA SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, QUE PROCURE FIRMAR PARCERIAS COM AS 
INSTITUIÇÕES DE ENSINO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICO LOCALIZADAS EM 
NOSSO MUNICÍPIO PARA A REALIZAÇÃO DE UMA SEMANA EDUCATIVA VOLTADA 
AOS ALUNOS DO ENSINO MÉDIO MUNICIPAL VISANDO À DIFUSÃO DOS CURSOS 
OFERTADOS POR AQUELAS INSTITUIÇÕES. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES comentou que é 
necessário que a Prefeitura promova um evento para que os alunos saibam 
quais cursos estão sendo ofertados, os que mais se identificam. Mencionou o 
coordenador da CRED Paulo que tem ido bem em todas as Escolas de Acaraú 
e Cidades vizinhas. 

	  pediu permissão para 
subscrever a propositura, pois são parcerias do Poder Público de total 
importância. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA; 

• INDICAÇÃO N° 071/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ERINEUZA 
FONTENELE DA SILVA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE, EM 
ATENÇÃO A LEI MUNICIPAL N° 1.667/2016, PROMOVA CAMPANHAS 
PERMANENTES DE VACINAÇÃO E CASTRAÇÃO GRATUITA DE CÃES E GATOS; 

EM DISCUSSÃO, A VEREADORA MARIA ERINEUZA FONTENELE DA SILVA fez essa 
Indicação para que o Poder Executivo promova campanhas de vacinação e 
castração gratuita a cães e gatos abandonados pelas ruas. 
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 pediu permissão para 

subscrever ao requerimento comentando que tem certeza que o Poder 
Executivo irá abraçar a causa porque é questão de saúde pública cuidar. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES concordou com 
as palavras da Vereadora Maria Erineuza reforçando que é necessário esse 
cuidar e zelar dos animais. 

	ia, 	 m
a lá 9 . • 	Á . 	A ' . 	 . • 	j pediu permissão para 

subscrever ao requerimento. Epera que realmente possa ter uma atenção 
especial a esses animais seguindo a Lei já implantada no Município. 

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA; 

o INDICAÇÃO N° 072/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - INDICA PARA QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PROMOVA A DISTRIBUIÇÃO DE NOVOS 
TAMBORES E COLETORES DE LIXO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE pediu apoio 
aos Vereadores para que aprovem essa Indicação para a compra e 
distribuição de novos tambores para ser disponibilizados e distribuídos a 
resguardar o lixo dos Acarauenses. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu para 
subscrever ao requerimento. Citou que o Secretário Tércio Gurgel tem feito um 
grande trabalho com muita compensação, liberação de recursos para ser 
distrubuidos na Cidade. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA pediu permissão para 
subscrever. Comentou que é de grande importância esses coletores de lixo 
para um melhor ambiente harmônico. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE COM 

PRESIDENTE 
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SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES E PAULO CÉSAR 
ROCHA; 

NDICAÇÃO N° 073/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ÊNIO LUÍS FERNANDES 
DE ANDRADE (PDT) - INDICA PARA QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PROMOVA A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO BAIRRO 
DE CERÂMICA; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE pediu para 
que a Prefeitura Municipal promova a Iluminação Pública no Bairro de 
Cerâmica. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS OIIEDSON NASCIMENTO comentou que o 
Município sempre arrecada dinheiro, mas que infelizmente sempre é a mesma 
situação dessas problemáticas. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE; 

• PROJETO DE LEI N° 028/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO), MARIA ERINEUZA FONTENELE DA SILVA (PDT), PEDRO 
PEREIRA DE SOUSA FILHO (UNIÃO) E JOSÉ EDILSON ARAÚJO (PSB) - INSTITUI A 
SEMANA MUNICIPAL DO PESCADOR E DA MARISQUEIRA NO MUNICÍPIO DE 
ACARAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES comentou que 
são pessoas que realmente procuram colocar na mesa o pão de cada dia 
sendo pertinente este evento e que inclua esses movimentos da área da 
pesca. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA comentou que o Município 
de Acaraú é agraciado recebendo esse ganho do poder celeste que foi o 
mar. Portanto é preciso investir na gastronomia desses produtos, pois tem um 
potencial turístico a altura. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE; 
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. 	PROJETO DE LEI N° 029/2022 - INSTITUI NO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE O 
FESTIVAL MUNICIPAL DE QUADRILHAS JUNINAS, DENOMINADO "ACARAÚ 
JUNINO", E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES conta com os 
colegas vereadores para que possa aprovar esse projeto importante e 
realmente incentivar, valorizar a Cultura Junina do nosso Município. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE agradeceu a 
presença do Secretário do Turismo Edinilton Araújo que esteve presente aqui na 
Casa tirando algumas dúvidas informando ao Vereador que vai ser confirmado 
na publicação do Decreto que os valores que serão repassados as quadrilhas 
será de dez mil para as que se intitulare profissional e cinco mil para as que se 
institue como amador. Portanto o vereador espera que seja cumprido, pois é 
preciso qualificações, certificados pro executivo especificar. 

comentou que é uma festa 
tradicional bastante importante da qual movimenta recursos, trabalhos as 
pessoas que fazem as fantasias, movimentos no gerar de emprego. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA comentou que 
valorizar a cultura do nosso Município será sempre muito importante. 
Agradeceu ao Ednilton por ter vindo até a Casa, por ter conversado com os 
vereadores da oposição e isso é bastante fundamental. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE; 

ANTES DO TÉRMINO DA ORDEM DO DIA O PRESIDENTE EM EXERCICIO, O 
VEREADOR JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO, INDAGOU AOS COLEGAS 
VEREADORES SE PODERIA SER VOTADO O PROJETO DE LEI N° 030/2022- ALTERA O 
INC. IV, DO ARTIGO 20 DA LEI MUNICIPAL N° 1.476/2013, ESTABELECENDO O 
PERCENTUAL MÁXIMO DE 35% PARA CONTRATAÇÃO DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO 
COM DESCONTO AUTOMÁTICO EM FOLHA DE PAGAMENTO E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. NA  OPORTUNIDADE, OS VEREADORES, POR UNANIMIDADE, 
CONCORDARAM COM A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO EM QUESTÃO. 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO:" 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES comentou que 
todos os vereadores da Casa são procurados por muitos Servidores Públicos 
para que realmente pudesse trazer a mesma. O mesmo estava com um dos 
representantes das Instituições Bancárias de Acaraú onde o mesmo fez até 
outra sugestão que seria o aumento do prazo máximo para a contratação, 
que atualmente está a vinte e seis meses que o teto máximo seria por vinte 
meses. Aproveitando o insejo e além de aumentar para 30 a 35%, aumentou 
também a quantidade de meses de noventa e seis para cento e vinte. O 
Vereador conta com os Colegas Vereadores para a aprovação hoje. 

comentou que esse projeto 
já deveria ser aprovado por muito tempo. Disse ainda que esse diálogo, aberto 
e franco é fundamental porque enriquece o Parlamento transformando toda 
uma cultura de uma visão de medição de força para o Servidor Público. 

O VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE PEDIU UMA PARTE comentou 
que quando foi votado o Projeto Previne Brasil, foi solicitado a presença do 
Ricardo Rios onde o mesmo veio até a Casa tirar algumas dúvidas perante os 
vereadores, propondo Emendas e que essa participação é muito salutável. 

PRESIDENTE  

FALA: "EM VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM PERMANEÇAM 
COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

QUESTÃO DE ÓRDEM! 

AO FINAL DA ORDEM DO DIA, FORAM FEITOS AS SEGUINTES PROPOSITURAS: 

INDICAÇÃO VERBAL DO VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE 
comentou que a Rodoviária está precisando de alguns cuidados, inclusive os 
banheiros, em especial de uso para cadeirantes. Esses banheiros estavam 
sendo usados praticamente como depósitos impossibilitando as pessoas que 
precisam entrar para usar. Portanto, diante disso o Vereador faz essa Indicação 
para que a Prefeitura, através do Orgão Competente promova melhorias ao 
acesso as dependências da Rodoviária Municipal. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA pediu para subscrever ao 
requerimento. Comentou que é um pedido bastante relevante e que precisa 
de reparos e cuidados. 

PRESIDENTE  
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FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO!  OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA; 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA PASSEMOS AO GRANDE EXPEDIENTE." 

GRANDE EXPEDIENTE 

O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES, 10  ORADOR DESEJOU Boa 
Tarde a todos! Deixou claro a realização da obra que foi realizada ontem 
na Escola Profissionalizante em relação ao cuidado com o Meio 
Ambiente. Disse também que a Escola João Jaime é a primeira do 
Nordeste a pleitear o selo Escola Lixo Zero e isso é muito significativo 
principalmente para o nosso Estado. Citou a Associação do Givaldo de 
Juritianha e todos os outros catadores que passam a transformar o lixo 
em dinheiro e que é através dessa ação que muitas famílias são 
ajudadas e que, com isso, poderá exemplificar e ajudar outras famílias 

O VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, 20  ORADOR DESEJOU 
Boa Tarde a todos! Comentou que essa semana chegou um Circo dentro 
do nosso Município onde, muitas vezes, o que acontece no mesmo se 
repete em nossas vidas. Disse ainda que para a Gestão é mais 
interessante investir não na educação, mas na propaganda. Quanto isso, 
o vereador estava observando os gastos extensivos na educação. Se 
gasta na mesma, mas tem retorno na saúde, segurança, meio ambiente 
e infelizmente o que se ver hoje é que teve evento na Lagoa do 
Carneiro, Aranaú exatamente igual. As Escolas da Região são fechadas, 
usam infusão de celulares que era pra ser de material escolar e que 
quando se chega no local ao invez de distribuir material escolar, 
fardamento, as crianças pousam em fotos com esses materiais e não 
levam para casa. Ano passado a Prefeitura gastou mais de 150 mil nesses 
eventos entre montagem de palcos, toda a Infra Estrutura, publicidade e 
de cestas básicas, gastando quinhentos e vinte mil reais só que não foi 
gasto. O Vereador ainda disse que a Atual Gestão tem preferencia de 
gastos em obras, infra estrutura e detrimento de gastos na saúde, na 
Assistencia Social e na própria educação. 
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PRESIDENTE  

FALA: "ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS AO TEMPO DAS 
LIDERANÇAS. CADA LÍDER PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 
(CINCO) MINUTOS." 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE ainda 
continuando em comento sobre a amostra grátes dos uniformes das crianças é 
interessante ver que estava presente a Prefeita, a Secretária de Educação e 
que, infelizmente até hoje, o requerimento sobre o que foi proposto da 
Audiencia Pública da Educação nada aconteceu e que nenhum tipo de 
resposta foi dado, praticamente ignorado. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES acredita que o 
Projeto já esteja no Ministério Público da qual o mesmo vai apreciar e deixar 
suas considerações. Disse ainda que muitas vezes o que dá certo é colocado 
de lado e aquilo que por ventura dá errado por algum motivo, é dito, falado 
no microfone. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA comentou que 
tem quase uma semana sem transporte nos Olios D'água esperando que se 
corrija esse impasse. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES é de acordo em 
concertar o transporte e que esta falha será pedida e realizada da melhor 
maneira possível. 

DA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

NENHUM VEREADOR 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE:  

FALA: "ANTES DE ENCERRARMOS OS TRABALHOS GOSTARIA DE FELICITAR OS 
ANIVERSARIANTES DO MÊS DE MAIO, OS VEREADORES PAULO MARIA SILVEIRA 
(12.05) E PAULO CÉSAR ROCHA (22.05) E, DOS SERVIDORES DA CASA, ANA RITA 
(20.05), GONZAGA (15.05) E ADRIANA (25.05) E GOSTARIA DE CONVIDAR A 
TODOS PARA CANTAR OS PARABÉNS!" 
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C ARAL 
FALA: "CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO DIA 03 
DE JUNHO DE 2022' DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃOJ" 
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